
ASSEMBLEE GENERALE LYCEUM CLUB INTERNATIONAL 

DIJON-BOURGOGNE

Procès-verbal de l’assemblée générale du 14 octobre 2025

L’an deux mille vingt cinq, le 14 octobre à 10h, les membres de l’Association Lyceum Club International de Dijon-
Bourgogne, dont le siège social est situé au 35 Route de marigny 21140 SAINT EUPHRONE, se sont réunies au Conseil 
départemental rue Joseph Tissot à Dijon.

Mme Brigitte CHARVOLIN, présidente en exercice du Club de Dijon remercie de leur présence Mme Sabine COIFFE, , 
présidente de la FFLCI ainsi que les past-présidentes.
 

A 10h16, le quorum étant atteint avec 46 présentes et pouvoirs sur 61 adhérentes, Mme Charvolin déclare ouverte 
la 45ème Assemblée Générale du Lyceum Club International Dijon-Bourgogne. Comme le veut l’usage elle désigne une 
scrutatrice, Chantal HABERT. Ainsi l’A.G. peut se tenir valablement.

Le PV de l’AG du 17 octobre 2024 est adopté à l’unanimité.

La Présidente évoque la disparition de Betty RUFFE et de Monique BARBIER, et ainsi que les familles de lycéennes 
endeuillées, notamment  Simone JEUNET dont le fils est décédé cet été.
Une minute de recueillement est observée en leur mémoire.

Rapport moral

La Présidente présente un tableau des participations aux différentes manifestations organisées cette année,  en  
soulignant  le  fait  que  les  deux  conférences  « ouvertes »  aux  personnes  extérieures  au  club  (F  Kersaudy  et  E 
Curtheley) ont attiré une quarantaine de personnes (contre une trentaine d’auditrices en temps normal).

 Mécénat : 

Le CA n’a pas jugé nécessaire de continuer cette action, il n’y a donc eu aucun mécénat en 2024-2025.

Vie du Club

Comme le montrera la secrétaire dans son rapport d’activité, les clubs fonctionnent bien.

La Présidente insiste sur le respect des dates limites d’inscription et de paiement aux activités.

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.

Rapport financier

Marie MAIRE, trésorière, présente la situation financière au 31 juillet 2025 en comparaison avec celle du 31 juillet 
2024, en comparant les différents postes de dépense. Le budget est à l’équilibre, en particulier grâce à l’arrêt du 
mécénat. Le budget prévisionnel 2025-2026 est présenté.

Quitus est donné à la trésorière. 
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Rapport d’activité

La secrétaire présente les conférences, les visites d’expositions, les sorties culturelles et les rencontres amicales sous 
forme de diaporama.

Activité des mini-clubs :

- 2 Cercles de lecture : « les liseuses » et « au fil des pages » se réunissent régulièrement.

- Ciné-club : grâce à Monique PETIT PERRIN secondée par Laure CASIMIR, cette activité a repris sur un rythme 
mensuel, avec un dîner à la suite de la séance, permettant de parler du film.

- Cercle de scrabble : Marie MAIRE l’a relancé sur un rythme mensuel.

- Déjeuners surprise : Christiane CARON organise les rendez-vous, sur demande des hôtesses volontaires. La 
participation de chaque invitée est dorénavant de 13 euros. Les lycéennes sont fortement encouragées à y  
participer comme hôtesses ou invitées.

Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité bien que cette approbation ne soit pas demandée dans les statuts.

Précisions de la Présidente :
- Sorties à Paris : jusqu’à présent une quinzaine de lycéennes y participaient, mais pour ne pas perdre des places 
réservées et payées, dorénavant la limite sera fixée à 12 participantes. Les places non vendues seront proposées à 
des personnes extérieures au Club.
- Du fait du départ de Sandrine BRIOT (voir plus bas), le poste de webmaster est confié à Chantal LAPOSTOLLE, qui  
travaillait déjà en binôme avec Sandrine depuis un an. Elles sont toutes deux remerciées pour leur travail.
- Accès au site internet : login dijonlyceum, mot de passe Muecyl@Smedley1903.

Conseil d’administration

Le CA est composé aujourd’hui de Brigitte CHARVOLIN et Marie MAIRE membres de droit, et de Sandrine BRIOT,  
Martine GIBASSIER,  Chantal LAPOSTOLLE, Mary-Jane MARTIN,  et Françoise SOULIER. Cette dernière arrivant en fin 
de second mandat doit être remplacée, ainsi que Sandrine BRIOT qui quitte Dijon et donc démissionne du club.

La Présidente déclare avoir reçu deux candidatures dans les délais prévus par les statuts, celles d’Eveline DELOINCE 
et Claude ROBERT. Elles sont élues à l’unanimité des membres présents et représentés.

Soit 7 membres au lieu de 12 prévus.

Médaille d‘or

La Présidente a le plaisir  de récompenser 2 amies pour leurs 25 ans de présence au club :  Michèle KENNEL et  
Fabienne NANEIX (cette dernière étant absente, l’insigne est remis à Janine).
Sabine COIFFE remet cet insigne doré à Brigitte CHARVOLIN.

Une mention spéciale est faite à Brigitte DEBOST pour ses 40 ans de présence au Club.

Intronisations :

La Présidente nous fait part de l’acceptation par le conseil d’administration de la candidature de deux nouvelles  
lycéennes :  Marie-Claire  LOUVET  (marraines  Chantal  LAPOSTOLLE  et  Claude  ROBERT),  et  Mady  VERMEULEN 
(marraines Eveline DELOINCE et Marie MAIRE).
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Ensuite la parole est donnée à Mme Sabine COIFFE,  présidente nationale de la  FFLCI.  Cette dernière remercie  
Brigitte CHARVOLIN pour son invitation , et rappelle que notre amie Françoise FEUILLEE avait été à l’initiative des 
rencontres culturelles internationales, moments forts de la vie des Lyceums.
La Fédération française compte à ce jour 15 clubs et 952 membres. Le projet de création à Versailles est en cours.
Elle souhaite que les clubs organisent des activités à des horaires pouvant attirer des femmes plus jeunes.
Elle revient sur l’assemblée générale de Lyon, où 150 lycéennes (dont 9 dijonnaises) se sont retrouvées, et sur  
l’importance de ces moments de partage dans une vraie dimension amicale.
Elle rappelle les sessions de cohésion, qui font découvrir l’organisation nationale et internationale du Lyceum, et 
prépare les lycéennes à une prise de responsabilité et un engagement dans leurs clubs.
Elle expose les actions de mécénat au niveau national : Fondation GAROUSTE, et suggère que les clubs s’y associent.
Elle rappelle le zoom littéraire organisé par la Fédération  suisse le 15 octobre en présence de l’auteur Metin ARDITI.
Le club de Genève reprend ses activités.
Sabine COIFFE souhaite qu’une femme exceptionnelle soit mise en valeur par chaque club à l’occasion de la journée 
Constance SMEDLEY en juin, avec si possible un relais dans la presse pour faire connaître le Lyceum.

Calendrier 2026:
Cohésion 10 et 11 mars à Lamballe.
Réunion des Présidentes et past-présidentes 7 au 9 avril à Versailles.
Journées  culturelles  internationales  27  au  28  mai  à  Bruxelles  (programme  disponible  sur  le  site 
https://lyceumfrance.org/association-internationale-3/)
AG 7 et 8 octobre à Limoges.
 

L’ordre du jour étant épuisé,  Brigitte CHARVOLIN lève la séance à 12h00.

Madame Brigitte CHARVOLIN Madame Marie MAIRE

Présidente Secrétaire de séance
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